



码上报 动起来 让优质的新媒体产品上报纸
让公众号推文更具权威性



紫藤



去温江看一朵花开
在春风中
聆听岁月静好

超出片！ 温江这些花开啦，快来打卡

春风轻拂中，温江的簇簇花朵竞相开放，一波还未赏完，另一波又开啦！黄花风铃木、紫藤、七里香等各种花纷纷舒展身姿，绽放出迷人的风采。



温江文体旅
欢迎扫码了解更多

“金”艳登场！青白江街头的限定浪漫已上线！



在青白江区大弯北路，满树金黄色的花朵傲立枝头，大片的明黄点亮了城市街道，也明艳了整个城市。



青白江区大弯街道
欢迎扫码了解更多

在锦江试过了 “公园20分钟效应”是真的！



你听说过“公园20分钟效应”吗？最近，这种自我放松的方式在社交平台上火了。别等了，就现在，用任意休闲时光中的20分钟，到锦江的公园里漫步，为繁忙的生活注入春天的生命力。



成都市锦江区
文化体育和旅游局
欢迎扫码了解更多

一触“集”发，春日有约 公益集市热闹开市



近日，由武侯区新时代文明实践中心、火车南站街道新时代文明实践所、锦官新城社区新时代文明实践站联合主办的“四季集市之春日公益集市”开张，精彩纷呈的集市让楼宇内的企业员工和社区居民耳目一新。



火车南站街道
欢迎扫码了解更多

换“面子”加“里子” 老旧院落改造让“幸福来敲门”



近日，金牛区驷马桥街道马东大院改造，让老旧院落的“边角余料”变身“金角银边”，改善了人居环境，提升了功能品质，擦亮了民生的幸福底色。



金牛E社区
欢迎扫码了解更多

提高“免疫力”，守护“养老钱” 四川天府新区煎茶街道在行动



为提升老年群体的防骗意识，保障其财产安全，4月2日，四川天府新区煎茶街道社区治理办联合辖区派出所到养老禅院开展防范电信诈骗宣传活动。



天府政法
欢迎扫码了解更多